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Вступ. Вітаміни та мінерали, такі як залізо, кальцій і вітамін С, є важливими

поживними речовинами, які потрібні вашому організму в невеликих кількостях для
нормальної роботи. Більшості людей не потрібно приймати вітамінні добавки, і вони можуть
отримати всі необхідні вітаміни та мінерали, дотримуючись здорового, збалансованого
харчування. Але з іншого боку, багато людей вирішують приймати добавки, але занадто
багато або занадто довго приймати їх може бути шкідливим. Департамент охорони здоров'я
та соціального захисту рекомендує певні добавки для деяких груп людей, які знаходяться в
групі ризику дефіциту. Вітаміни групи В — це група поживних речовин, які відіграють
багато важливих ролей у вашому організмі. Вони містяться в різноманітних продуктах
харчування, тому більшість людей отримують рекомендовану кількість цих вітамінів лише за
допомогою дієти. Однак деякі фактори можуть означати, що вашому організму потрібно
більше вітамінів групи В. До них відносяться вік, вагітність, вибір дієти, захворювання,
генетика, ліки та вживання алкоголю. За таких обставин може знадобитися доповнення
вітамінами групи В. Харчові добавки, які містять усі вісім вітамінів групи B, називаються
вітамінами B-комплексу або комплексом вітамінів B. 

Мета дослідження: розробити специфікацію та методики ідентифікації та кількісного
визначення компонентів для дієтичної добавки, що є джерелами вітамінно-мінеральних
комплексів. 

Методи дослідження: бібліографічний, аналітико-порівняльний, логічний,
узагальнення. 

Результати На основі аналізу провідних фармакопей світу було розроблено проект
специфікації для дієтичної добавки, що є джерелами вітамінно-мінеральних комплексів..
Запропоновані методики ідентифікації основних компонентів дієтичної добавки - тіаміну,
рибофлавіну та піридоксину засобу із використанням фізико-хімічних методів для подальшої
адаптації та апробації в лабораторних умовах. Запропоновані фармако-технологічні
випробування та методики кількісного визначення інгредієнтів для подальшої адаптації та
апробації в лабораторних умовах. Визначені критерії для контролю мікробіологічної чистоти
згідно вимог ДФУ для представленої форми у вигляді таблеток. 

Висновок. У результаті проведених досліджень були розроблені специфікація та
методики ідентифікації та кількісного визначення основних компонентів для дієтичної
добавки, що є джерелами вітамінно-мінеральних комплексів – вітамінів групи В. Розроблена 
специфікація та методики можуть братися за основу для стандартизації ЛКЗ. 
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